

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2022. június hó 30. napján tartandó ülésére

**Tárgy:** A Puskin utca átnevezésével kapcsolatos 156/2021. (XI.30.) Kt. határozat felülvizsgálata

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A képviselő-testület a 156/2021. (XI.30.) Kt. határozatával döntött arról, hogy a Hunyadi utca és a Fakertvég utca által határolt Puskin utca elnevezését 2022. július 1. napjától Szerb utcára változtatja.

Időközben a képviselő-testület az 58/2022. (V.26.) Kt. határozatával arról rendelkezett, hogy a fenti döntését felül kívánja vizsgálni és további egyeztetést kezdeményez a Szerb Kulturális és Hagyományőrző Egyesülettel a Szerb közterület elnevezéssel kapcsolatban.

Boros Csaba polgármester egyeztetett a Szerb Kulturális és Hagyományőrző Egyesület elnökével, aki ragaszkodna a 156/2021. (XI.30.) Kt. határozat szerinti utca átnevezéshez, azonban kifejtette, hogy amennyiben ezt a döntését a képviselő-testület nem tartja fenn, akkor az egyesület azzal is egyetért, ha a 2886. helyrajzi számú, szerb templom melletti Puskin utcaszakasz kapja meg a Szerb köz elnevezést. Az utca ezen szakaszában egy ház található, amely a Puskin utcára van házszámozva. Ezen utcaszakasz bár a Puskin utca elnevezést viseli, külön helyrajzi számon található, az átnevezése a Puskin utca házszámozásának folyamatosságát nem érinti.

A fentiekre tekintettel kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az utcanév módosításról történő döntés meghozatalára.

### 1. számú Határozati javaslat

#### .../2022. (...) Kt. határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete Battonya városban a Hunyadi utca és a Fakertvég utcák által határolt Puskin utca elnevezéséről szóló 156/2021. (XI.30.) Kt. határozatát **hatályában fenntartja.**

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

### 2. számú Határozati javaslat

#### .../2022. (...) Kt. határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete Battonya városban a Hunyadi utca és a Fakertvég utcák által határolt Puskin utca elnevezéséről szóló 156/2021. (XI.30.) Kt. határozatát **hatályon kívül helyezi** és a 2886. helyrajzi számú, kivett közterület megjelölésű, szerb templom melletti Puskin utca elnevezését Szerb közre módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Battonya, 2022. június 23.**

**Boros Csaba  
polgármester**

Az előterjesztést készítette:	dr. Czakó Anita aljegyző
Az előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István Tamás jegyző
Az előterjesztést tárgyalta:	Településfejlesztési, Környezetvédelmi, Mezőgazdasági és Ügyrendi bizottság
Melléklet:	-
Előterjesztéshez meghívott:	-
Döntéshozatal:	Egyszerű többség

H 808

Dr. Csabai

Tisztelt Polgármester

BATTONYAI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
ERKEZETT	2022 JÚN 1. nap
ERKEZTE	5528
MELLÉKLET	8930/002
	BA7/4929-1
	ELOADÓ

Szeretnék tiltakozni, mert tudomásomra jutott, hogy a város döntése értelmében a lakhelyem és a vállalkozásom székhelyéül szolgáló saját tulajdonú ingatlanom utcájának az elnevezését a város a **megkérdezésem nélkül** megváltoztatja.

Értesüléseim szerint az utca több ingatlanának tulajdonosa is tiltakozott a névváltoztatás ellen.

A névváltoztatás, tudomásom szerint csak az utcának az én ingatlanom előtti részét érinti, **aminek semmi értelme.**

Az utcanevét évtizedek óta megszoktuk és szeretjük és ragaszkodunk hozzá.

A város döntése számomra elfogadhatatlan és értelmetlen. Rám, mint ingatlan tulajdonosára rengeteg **adminisztrációs és pénzbeli terhet ró.**

Tapasztalatom alapján évekig tart a hatóságoknál és egyéb cégeknél az iratok rendbetétele, ami rengeteg idegességgel, költséggel jár, amit senki nem térít meg.

Amennyiben mégis végrehajtják az utcanévváltoztatást, akkor anyagi és nem anyagi kiadásaim kompenzálását kérném.

Battonya 2022.06.09



Marosán János Attila

Battonya Puskin u. 64/B/2  
925988CE